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 1)Num grupo de 12 pessoas existem 4 médicos, 6 engenheiros e 2 dentistas. De quantas maneiras podemos    

formar comissões de cinco pessoas de modo que: 

 a)todos os membros sejam engenheiros 

 b)nenhum membro seja dentista 

 c)haja exatamente dois médicos 

 d)pelo menos um membro seja dentista 

 e)haja dois médicos, dois engenheiros e um dentista 
 

2) De quantos modos podemos dividir 12 pessoas: 

a) em dois grupos de 6? 

 b) em três grupos de 4? 

 c) em um grupo de 5 e um grupo de 7? 

 d) em seis grupos de 2? 

 e) em dois grupos de 4 e dois grupos de 2? 

 

3) Quantos são os anagramas da palavra TAQUARA que não possui 2 letras A juntas? 

 

4) Em uma reunião social haviam 25 homens e 20 mulheres. Determine o número de apertos de mão 

possíveis para este grupo caso 60% das mulheres não se cumprimentem entre si. 
  

5)  (PUC – SP) No saguão de um teatro, há um lustre com 10 lâmpadas,, todas de cores distintas entre si. 

Como medida de economia de energia elétrica, o gerente desse teatro estabeleceu que só deveriam ser 

acesas, simultaneamente de 4 a 7 lâmpadas, de acordo com a necessidade. Nessas condições, de quantas 

maneiras diferentes podem ser acesas as lâmpadas desse lustre? 
 

 6) Listando os números inteiros de 10 a 10.000, quantas vezes o dígito 2 aparece? 

 

 7) Quantas são as soluções inteiras e não-negativas de x + y + z + w  + m < 7 ? 

 

8) Num veículo viajam 6 pessoas das quais 3 são motoristas. De quantos modos é possível acomodá-los,   

sabendo que no banco dianteiro há 3 lugares e no traseiro 3? 
 
9) Em um refeitório há doces e salgados. Cada pessoa receberá um recipiente com 3 doces, dos 8 tipos   

disponíveis e apenas 2 salgados, dos 7 tipos fabricados. Quantas são as diferentes possibilidades de 

preenchimento do recipiente? 
 
10) Em uma sapateira irei guardar  3 sapatos, 2 chinelos e 5 tênis. Quantas são as disposições possíveis   

desde que os calçados de mesmo tipo fiquem juntos? 
 
Obs.: PERMITIDO O USO DE CALCULADORA. NÃO SERÃO ACEITAS RESPOSTAS SEM OS CÁLCULOS 

QUE AS JUSTIFIQUEM 

 

 


